

18个月大的儿子被忘在车内身亡 父亲因愧疚饮弹自尽

近日,美国弗吉尼亚州发生一起连环惨案,一名男子在上班途中将18个月大的儿子忘在车内。孩子因高温不幸身亡,而愧疚的男子无法承受这份伤痛,最终饮弹自尽。

这位男子名为艾伦·贝克,今年37岁,家住佛州切斯特菲尔德县。他的儿子安德森刚刚18个月大。

据报道,贝克原本应该将安德森送往日托中心,但日托中心发现安德森一直没有到来。为此日托中心打电话询问安德森的家人。在家人寻找安德森时,接到了贝克的电话,称自己不想活了。家人察觉到贝克的情绪不对,立刻报了警。

很快警察赶去贝克家,发现贝克的汽车停在车道上,车门开着,贝克不见踪影,儿童座椅也是空的。在住所内,警察发现了安德森,他已经死去多时。

警察继续搜寻,最后在贝克家后面的树林里发现了贝克的尸体。他头部中弹,倒在草丛中。

验尸官证实,贝克死于自杀,安德森的死因尚未确定。

据悉,事发时,贝克当天要开车上班,顺便送安德森去日托中心。他当时可能急着上班,在高温热浪中将安德森忘在了车上……

贝克毕业于德雷塞尔大学,是一名绘图员,他最大的梦想就是做一个好父亲,为此他特别疼爱自己的儿子安德森。

切斯特菲尔德县警察克里斯·亨斯利表示:“在很多层面上这都是一场可怕的悲剧,我们一



贝克和安德森

定要让大家意识到检查你的车辆是多么重要。”

据报道,美国今年以来已有7名儿童因被遗忘在车内死亡。

在这之前,还有乔治亚州3岁的肯德里克·恩格拉姆,他被祖母忘在了汽车后座上;英格拉姆则被叔叔忘在了SUV的第三排座位上,当时他的叔叔去快餐店吃饭了,他死于窒息。

6月20日,得州休斯敦,5岁

的特雷斯·敏思在车内被困近三个小时后死亡。

诺瓦·格雷·沃特利·特雷霍也被父亲忘在了车内。

20岁的戴维·沃特利去警局取回自己的枪时,将女儿留在了市政厅外的车内。沃特利随后被警方拘留,期间一句也没有提到女儿还在车内……第二天他被控犯有二级谋杀罪。

据极目新闻

游客在湖中游泳 被“食脑变形虫”侵入



美国密苏里州的一个游客,在艾奥瓦州一个湖里游泳,被“食脑变形虫”侵入,相关水域随后关闭。

福克斯新闻网站9日报道,这名游客目前在一家医院的重症监护室接受原发性阿米巴脑膜脑炎治疗。公共卫生专家推测,导致该患者感染的病原体来自艾奥瓦州三火湖州立公园水域。

艾奥瓦州自然资源局正与美国疾病控制和预防中心一起检测涉事水域,得出结果需要数天。密苏里州多处公共水源也被采样检测,该州和艾奥瓦州目前还没有发现其他疑似感染病例。

“食脑变形虫”即福氏耐格里阿米巴原虫,常见于土壤、温暖的湖泊、河流和温泉,以及管理不善、卫生条件差的水池。美国疾控中心信息显示,这种单细胞生物经鼻腔进入人脑后,可引发原发性阿米巴脑膜脑炎,患者会出现发烧、恶心、呕吐、头疼和脖子僵硬等症状,该病致死率较高。“食脑变形虫”不会发生人际传播,被吞咽下肚不会致病。

艾奥瓦州公共卫生局数据显示,自1962年以来,美国共确诊154例原发性阿米巴脑膜脑炎病例。

据《都市快报》

世界上最大睡莲被发现

叶子能长到3米多宽



卡洛斯·马格达莱纳(左)和露西·史密斯举着玻利维亚王莲的叶子。

最近,科学家发现了世界上最大的睡莲物种,叶子能长到3米多宽,甚至能承载一个成年男性的重量。

这个新物种被命名为“玻利维亚王莲”,是王莲属的第3个成员,其他两种王莲的叶子直径也都有两米左右。2006年,睡莲专家卡洛斯·马格达莱纳在网上看到一张巨型睡莲的照片,确信这是一个新物种,并开始找寻这种睡莲的信息。终于在10年后,英国皇家植物园

收到了来自玻利维亚的王莲种子,卡洛斯将种子和另外两种已知的王莲并排种下——当它们逐渐长出了略有差异的结构,他终于能够确定,这颗种子就是他梦寐以求的新物种。

有趣的是,邱园中有株王莲开的花竟然与新物种十分相似,此前它一直被当成了亚马逊王莲。卡洛斯没想到,他之前苦苦探寻的新物种,原来近在眼前。

据《都市快报》

研究人员新发现了一种预警方法

废水检测可查新冠变异毒株

据新华社电 新冠病毒在全球持续扩散和变异,尽早发现新变异毒株有助于及时开展公共卫生干预措施。美国研究人员新发现了一种可以提前从废水中检测出新冠变异毒株的方法,可对新变异毒株的流行提前预警。

随着人们的日常生活排放,新冠病毒的RNA(核糖核酸)会在废水中聚集。目前,世界多国研究人员都已研发出利用废水检测新冠病毒的方法,但是这些方法主要检测当下废水中的病

毒含量,用于估算病毒的社区传播情况。科学家希望进一步确定哪些变异毒株正在传播以及传播的普遍性,但一直受到低质量数据的困扰。

来自美国加利福尼亚大学圣迭戈分校等机构的研究人员最近利用纳米技术,提升了废水样本中用于测序的新冠病毒RNA量,并研发出名为“Freyja”的工具,可识别废水样本中的变异毒株。研究论文近日已刊登在英国《自然》杂志上。

研究人员在当地大学和周边社区收集了废水样本以验证该方法的准确性。他们发现,利用新工具对废水样本进行检测,可比临床(鼻咽)拭子等人体检测方法提前两周发现阿尔法和德尔塔变异毒株。

研究人员说,这一新技术可用于追踪新出现的新冠变异毒株,可以早期检测并识别新变异毒株的隐匿传播,加速公共卫生反应。

沧州晚报
分类广告
电话:15694825900
房屋出租、出售,门市转让,求助、求职,招生,空调维修,旧物回收...

高价回收
办公家具、饭店用品、学校库存货物。
电话:18803178678(同微信)

上门收车
长期收购电动四轮车、轿车、各种二手闲置车辆。
电话:15612705419

厂房办公楼出租(转让)
位于沧州经济开发区厂房、办公楼:占地15000㎡,厂房2幢共7000㎡、办公楼1幢1500㎡、综合楼1幢(食堂、宿舍)1500㎡、仓库300㎡,水电齐全、产权清晰、交通便利,现欲对外出租或整体转让,咨询电话:13315730851夏经理。

饭店出租转让
大赵庄西街仕苑门市底商营业中清真饭店,上、下两层,150平,精装修,有雅间,有固定客源,有停车位。欲出租转让,价格面议。
电话:19932221916

2023成人学历提升开始报名啦
燕山大学高中升大专、大专升本科沧州地区正规函授站点,让您体验便捷高效服务!
①学制短②学费低③专业全④入学易⑤师资强⑥省内名校全国重点⑦学信网终身查询权威!
升职加薪! 帮助求职! 拓展交际! 提升自身素质! 考取各项证书! 报考公务员! 职称评定等必不可少!
河北省教育考试院指定报名点!
联系电话:19932279993
1512772563(微信)刘老师

诚信上门回收
空调、冰柜、羊肉片机,无烟烧烤车,饭店所有物品。
电话:13784727365 微信同号

空调移机维修
加氟、清洗、回收。
5697155
空调服务
空调移机、维修,中央空调安装、维修、回收。
5127777

收售门窗
收售各种铝塑、断桥铝门窗,代拆。出售拆下便宜防盗门以及各种库存旧货。
19933729319(微信同号)

鑫源老年公寓
环境优雅,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活! 另常年招护理员。
电话:18931718321

专业防水烫油
承揽各类防水堵漏工程
2678666 3500768

转让
营业中足疗店转让,因本人工作忙不过来,欲把足疗店转让,面积600平,位置佳,新装修,有固定客源。13303066334

美甲美睫纹绣
经营项目:韩式半永久纹眉,美瞳线,小纹身,无痕接发,专业穿孔,脏辫,拾磨子,牙钻,美甲。
地址:金宝地下商业街东区指为你美甲美睫纹绣持广告八折优惠!
电话:17320776669